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Q1: Wie viele Ihrer Mitarbeiter verdienen den Mindestlohn?
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Q1: Wie viele Ihrer Mitarbeiter verdienen den Mindestlohn?

Answered: 5 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
1% - 10% 60.00% 3
10% - 30% 0.00% 0
30%- 60% 0.00% 0
60%-90% 0.00% 0
90%- 100% 20.00% 1
keiner 20.00% 1
TOTAL 5
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Q2: Welche zusatzlichen freiwilligen Sozialleistungen erhalten Ihre Mitarbeiter in den
untersten Gehaltsgruppen neben den gesetzlich vorgeschriebenen Leistungen:

Answered: 5 Skipped: 0
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Q2: Welche zusatzlichen freiwilligen Sozialleistungen erhalten Ihre Mitarbeiter in den untersten
Gehaltsgruppen neben den gesetzlich vorgeschriebenen Leistungen:

Answered: 5 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Transport 40.00% 2
Zusatzliche Krankenversicherung 0.00% 0
Essen 60.00% 3
Kindergarten 0.00% 0
weitere Sozialleistungen aufzihlen: 0.00% 0
TOTAL 5
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Q3: Bieten Sie bei der Einstellung von Mitarbeiten, die den Mindestlohn verdienen,
Fortbildungs- und Integrationskurse in das Arbeitsleben an?

Answered: 5 Skipped: 0

Ja
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Q3: Bieten Sie bei der Einstellung von Mitarbeiten, die den Mindestlohn verdienen,
Fortbildungs- und Integrationskurse in das Arbeitsleben an?

Answered: 5 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 60.00% 3
Nein 40.00% 2
TOTAL
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Q4: Welcher Prozentsatz ist fur Ihr Unternehmen akzeptabel, falls es im Laufe dieses Jahres zu
einer Erhohung des Mindestlohns kommt?

Answered: 5 Skipped: 0
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Q4: Welcher Prozentsatz ist fur Inr Unternehmen akzeptabel, falls es im Laufe dieses Jahres zu
einer Erhdhung des Mindestlohns kommt?

Answered: 5 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
0% 0.00% 0
3% 40.00% 2
5% 60.00% 3
10% 0.00% 0
TOTAL 8
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Q5: Grundlage zur Erh6hung des Mindestlohns ist die Produktivitat. Hat sich die Produktivitat
in Ihrem Unternehmen im vergangenen Jahr erhoht?

Answered: 5 Skipped: 0

Ja
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Q5: Grundlage zur Erhohung des Mindestlohns ist die Produktivitat. Hat sich die Produktivitat
in Ihrem Unternehmen im vergangenen Jahr erhoht?

Answered: 5 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 0.00% 0
Nein 100.00% 5
TOTAL
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Q6: Ist die Produktivitat Ihrer Mitarbeitern, die den Mindestlohn in Mazedonien verdienen héher
als die Produktivitat der Mitarbeiter in Tunesien/ Marokko/ Ukraine oder anderen

Balkanstaaten?
Answered: 3  Skipped: 2

Ja
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Q6: Ist die Produktivitat Ihrer Mitarbeitern, die den Mindestlohn in Mazedonien verdienen héher
als die Produktivitat der Mitarbeiter in Tunesien/ Marokko/ Ukraine oder anderen
Balkanstaaten?

Answered: 3  Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 0.00% 0
Nein 100.00% 3
TOTAL 3
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Q7: War eine Erhdhung im Budget Ihres Unternehmens bericksichtigt?

Answered: 5 Skipped: 0
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Q7: War eine Erhohung im Budget Ihres Unternehmens bericksichtigt?
Answered: 5 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 40.00% 2
Nein 60.00% 3
TOTAL
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Q9: Wieviel Monate vorher sollte die Information von der Regierung
kommen?

Answered: 4 Skipped: 1
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Q9: Wieviel Monate vorher sollte die Information von der Regierung
kommen?

Answered: 4 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

& Monate 73.00% 3
12 Monate 25.00% 1
TOTAL 4
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Q11: In welcher Branche ist Ihr Unternehmen tatig?
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Q11: In welcher Branche ist Ihr Unternehmen tatig?

ANSWER CHOICES RESPONSES
Automotive- Automobilindustrie 25.00%
Bau/ Baustoffe 73.00%
Chemie 0.00%
Energie / Effizienz 0.00%
Landwirtschaft 0.00%
Maschinenbau 0.00%
IT 0.00%
Mahrungs- und Genussmittel 0.00%
Mé&bel- und Holzindustrie 0.00%
Transport/Logistik 0.00%
Facilitymanagement 0.00%
Metallverarbeitung 0.00%
TOTAL

Powered by A SurveyMonkey'



